

# Праздничный досуг в Иваническе

В преддверии всенародного праздника «День народного единства» в Иваническом Доме культуры состоялась тематическая игра «Умники и умницы» - «Братских народов союз вековой». Этот праздник связан с историческими событиями 1612 года. И, спустя столетия, мы 4 ноября вспоминаем о таких великих людях, как Минин и Пожарский.

Не сразу Россия стала сильным, могущественным государством. Были в России трудные, тяжелые времена. Польские враги хотели завоевать нашу Родину. Но среди русского народа нашлись два мудрых человека Кузьма Минин и князь Дмитрий Пожарский. Они подняли и возглавили войска для победы над врагом. Объединились во имя победы люди всех национальностей, городов и деревень. После долгих, кровопролитных боев победил русский народ польского врага.

В Москве в честь победы, за героизм, мужество и отвагу на Красной площади установлен памятник «Гражданину Минину и князю Пожарскому».



общем, девочки прекрасно отвечали на вопросы. Но самой эрудированной сегодня стала Донская Валя (18 баллов). У Мелещенко Ани (8 баллов) и у Беляевой Саши (2 балла). Молодцы! Победительница вручили грамоту.

А завершился предпраздничный день просмотром мультфильма «Три богатыря». На просмотр к нам пришли и дошкольники Иванического

образить досуг наших посетителей. Я лично давно «вынашивала» эту идею у себя в голове. И вот она осуществилась. А помогла в этом яркая и зажигательная ведущая – Фомченко Елизавета. Гости приходили и устраивались за столиками. Приятно было видеть тех, кто свой образ приблизил к тем годам: яркий макияж, лосины, джинсовая одежда, шорты, спортивка, однотонные футболки, огромные яркие серьги и другие элементы.

Всех поприветствовала Елизавета, и началась развлекательная программа. Гости, как никогда, наперебой выходили и принимали активное участие. Здорово! Ярко! Круто! На протяжении вечера Лебедева Татьяна исполняла песни тех лет «Дискобар», «Музыка нас связала», «Желтые тюльпаны», «Чашка кофею», «Синие лебеди», «Младший лейтенант», а гости с удовольствием подтанцовывали. Было сделано много ярких фото на долгую память на фоне тематического баннера. Дискотека продолжилась до глубокой ночи. Горожане нашу дискотеку сравнивают с городскими клубами, потому как светомузыкальное новое оборудование не уступает городскому. Вечеринка завершилась, а в памяти остались яркие моменты. Огромное спасибо Елизавете за сотрудничество. Гостям спасибо за крутой вечер.

**Н.Ф. Иванова, директор ИКЦ**



Ребятам предложили посмотреть ролик о мощи нашей великой России. В игре «Умники и умницы» приняли участие три девочки – Донская Валя (красная дорожка), Мелещенко Аня (зеленая дорожка) и Беляева Саша (желтая дорожка). Два раунда предстояло пройти участникам. В первом раунде ответили на 12 вопросов и во втором раунде на 6 вопросов. В

детского сада. Мы теперь имеем прекрасную возможность смотреть мультфильмы и фильмы на большом экране. Спасибо ребятам за отзывчивость.

4 ноября в Иваническом Доме культуры было весело! Прошла интересная вечеринка в стиле «90-х» для взрослого населения. Наша работа заключается и в том, чтобы разно-